
 

ACTA NÚMERO 38 

SESIÓN SOLEMNE efectuada por el Honorable Ayuntamiento de Veracruz, a las DOCE horas del día 

VEINTE DE MAYO DEL AÑO  DOS MIL  CATORCE, en la Sala de Cabildo del Honorable Ayuntamiento de 

Veracruz, ubicada en el Recinto Municipal, sito en la Avenida Zaragoza sin número, colonia Centro de la 

Ciudad y Puerto de Veracruz.- De conformidad con lo que disponen los artículos 28, 30, 31, 32, 36 fracción I, 

37 fracción XI, 38 fracción I, 70 fracción I de la Ley Orgánica del Municipio Libre; 3, 4, 5, 8, 9, 11, 12, 14 y 15 

del Reglamento de Sesiones de Cabildo.- En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. 

Ayuntamiento manifiesta: Ciudadano Ramón Poo Gil, Presidente Municipal; Miembros de la Honorable 

Comuna; Señor Lee Man Hee; Sra. Kim Nam Hee; Pastor Jorge Estrada González; Dr. Ghaleb Krame Hilal, 

Secretario Ejecutivo de la Comisión Interinstitucional para la Prevención Social de la Violencia y la 

Delincuencia; Directores Municipales; Representantes del Sector Público y Privado; Miembros de los Medios de 

Comunicación; y Estimado Público Asistente; con su venia se da inicio a la presente Sesión Solemne de 

Cabildo, PARA CONCEDER LA DISTINCIÓN DE “VISITANTES DISTINGUIDOS AL SR. LEE MAN HEE 

Y SRA. KIM NAM HEE, POR EL ESFUERZO EN LA UNIFICACIÓN DE LA PAZ”, a cuyo efecto se formuló 

el siguiente Orden del Día:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1.- LISTA DE ASISTENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3.- LECTURA DEL ACUERDO TOMADO EN LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13 DE MAYO DE 

2014.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4.- MENSAJE DEL CIUDADANO RAMÓN POO GIL, PRESIDENTE MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - 

5.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS AL SR. LEE MAN HEE Y SRA. KIM NAM.- - - - - - - - - - - - - - - 

6.- PALABRAS DEL SR. LEE MAN HEE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

7.- CLAUSURA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En seguimiento del Orden del Día, se procede al desahogo del primer punto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, procede a pasar lista de 

asistencia a los Integrantes del Honorable Cuerpo Edilicio, solicitando respetuosamente a la concurrencia que 

al final del pase de lista, se brinde un aplauso general a los Ediles: Dr. Carlos José Díaz Corrales, Síndico 

Único; Arq. Pablo Zurita García, Regidor Primero; L.E. Ángela María Perera Gutiérrez, Regidora Segunda; Lic. 

Ángel Fernando Maldonado Rodríguez, Regidor Tercero; Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, Regidora 

Cuarta; Ing. Víctor Hugo Vázquez Bretón, Regidor Quinto; Lic. José Ricardo Medina Hernández, Regidor Sexto; 

Lic. Gabriela Ramírez Ramos, Regidora Séptima; Lic. Alejandro Alvízar Guerrero, Regidor Octavo; C. Mario 

Cruz Herrera, Regidor Noveno; L.C. Delta Estela Tiburcio Hernández, Regidora Décima; Lic. Juan Gabriel 

Montes de Oca López, Regidor Décimo Primero; Mtro. José González Martínez, Regidor Décimo Segundo; y 

Lic. Benjamín Laureano Gutiérrez García, Regidor Décimo Tercero.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Continuando en el uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona a los 

Ciudadanos Ediles, que la Secretaría certifica que hay Quórum Legal para celebrar la presente Sesión Solemne 

de Cabildo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3.- LECTURA DEL ACUERDO TOMADO EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13 DE MAYO DE 2014.- - 

Continuando en uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona que en 

seguimiento del Orden del Día, procederá a dar lectura al acuerdo tomado en la Sesión Ordinaria de fecha 13 

de Mayo de 2014.- “En uso de la voz la Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, Regidora Cuarta, menciona 

que el siguiente punto del Orden del Día que se somete a consideración del Honorable Cabildo, es sobre la 

discusión y aprobación, en su caso, de la celebración de una Sesión Solemne, el día 20 de mayo del año en 

curso, con la finalidad de declarar “Visitantes Distinguidos” al Sr. Lee Man Hee y Sra. Kim Nam Hee, quienes 

son Líderes con amplia calidad moral reconocida a nivel mundial, y que vienen de visita a nuestra Ciudad para 

realizar diversos eventos y conferencias; en el caso de la Sra. Kim, como Presidenta del Internacional 

Women’s Peace Group (IWPG), quien realizará una conferencia para mujeres líderes, y el Sr. Lee, como 

Presidente de Cultura Celestial Paz Mundial, una de las más grandes organizaciones sin fines de lucro que 
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aglutina a miles de jóvenes, hombres y mujeres que buscan que los Presidentes del Mundo firmen el alto a la 

guerra y luchen por la paz mundial, con esta labor busca promover la paz en la cultura, el arte y la política 

pública. En uno de sus más recientes viajes, el Sr. Lee estuvo en Filipinas, donde logró concretar la firma de 

un tratado de paz entre los Representantes del Catolicismo y el Islam, después de más de 40 años de sufrir 

violentos conflictos religiosos. Es con motivo de estos actos, y por sus grandes principios y valores, que se 

solicita al Honorable Cabildo, se les otorgue el reconocimiento de “Visitantes Distinguidos” al Sr. Lee Man Hee 

y Sra. Kim Nam Hee”.- Toda vez que ha quedado analizada la propuesta, el Honorable Cabildo, ACUERDA.- 

Conforme a lo dispuesto por los artículos 28, 31 de la Ley Orgánica del Municipio Libre; 5, 8 fracción III, y 9 

del Reglamento de Sesiones de Cabildo.- ÚNICO.- Autorizar la celebración de una Sesión Solemne el día 20 

de mayo de 2014, a las 16:00 horas, para conocer la distinción de “Visitantes Distinguidos” al Sr. Lee Man Hee 

y Sra. Kim Nam Hee, por el esfuerzo en la unificación de la paz.- APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4.- MENSAJE DEL CIUDADANO RAMÓN POO GIL, PRESIDENTE MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el C. Ramón Poo Gil, Presidente Municipal, quien le da la más cordial bienvenida al Sr. Lee 

Man Hee y Sra. Kim Nam Hee, a la Ciudad y Puerto de Veracruz; así como al Dr. Ghaleb Krame Hilal, 

Secretario Ejecutivo de la Comisión Interinstitucional para la Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia 

a quien le agradece todo su apoyo; asimismo, saluda cordialmente al Pastor Jorge Estrada González, y de 

igual forma le agradece su apoyo; asimismo, saluda al Dr. Carlos José Díaz Corrales, Síndico Único y a los 

integrantes del Cuerpo Edilicio, les agradece su asistencia, de igual forma saluda a los medios de 

comunicación, Señoras y Señores bienvenidos, de igual manera agradece su asistencia; igualmente comenta 

que le es muy grato estar reunidos aquí el día de hoy, en que el Ayuntamiento de Veracruz otorga la distinción 

de “Visitante Distinguido” al Presidente de Cultura Celestial, Paz Mundial y Restauración de la Luz, el Señor 

Lee Man Hee, quien se ha caracterizado por extender y difundir un mensaje de paz y por realizar una ardua 

tarea de conciliación, de igual manera, este reconocimiento lo entrega a la Señora Kim Nam Hee, Directora y 

Jefa del Grupo Internacional de Mujeres por la Paz, tanto el Señor Lee Man Hee, como la Señora Kim Nam 
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Hee, han discutido su misión con líderes a nivel mundial como los Presidentes de Sudáfrica, de Etiopia, de 

Costa Rica, y con el ex presidente de Nicaragua y de Guatemala, Finlandia, Rumania, entre muchos otros. La 

organización que preside la Señora Kim Nam Hee, tiene como misión crear conciencia en el mundo sobre la 

necesidad de la paz. El cual tiene como objetivo compartir la felicidad, poner fin a la guerras y obtener la paz 

mundial, también tiene la finalidad de crear una red de infraestructura internacional de mujeres lideres y 

organizaciones internacionales, la organización sin fines de lucro que preside el Señor Lee Man Hee, Cultura 

Celestial, Paz Mundial y Restauración de la Luz ha promovido en todo momento la paz, así como el fomento 

de políticas públicas orientadas al diálogo, a la conciliación y a la paz a nivel internacional;  uno de los 

mayores logros tanto de esta importante organización como de su Presidente, es el histórico Tratado de Paz 

entre los representantes del catolicismo y del Islam en las Filipinas, así también, en 2013, la organización; 

proclamó la Declaración de Paz Mundial en su afán de buscar  la conciliación y el uso de la palabra antes del 

uso de la fuerza en resolución de los conflictos internacionales. Veracruz, se siente muy honrado de la visita 

del Señor Lee Man Hee y de la Señora Kim Nam Hee, por lo que se les extiende esta distinción a dos personas 

dedicadas a difundir el valor universal de la paz y del diálogo, que son fundamentales en todas las sociedades 

democráticas. Es por ello que está seguro de que el mensaje que tráen las organizaciones y sus Presidentes 

es muy importante para todos, para la sociedad y el gobierno, pero sobre todo para los ciudadanos de todas 

las edades, por lo que aprovecha esta ocasión para reiterar que el Municipio de Veracruz está comprometido y 

trabajando juntos por la seguridad, por la paz y la certidumbre de la ciudadanía. ¡Muchas Gracias¡ y sean 

¡Bienvenidos¡.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS AL SR. LEE MAN HEE Y SRA. KIM NAM.- - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona que para continuar 

con el Orden del Día, el Señor Presidente Municipal y la Honorable Comuna, harán entrega de 

Reconocimientos; para lo cual solicita al Presídium ponerse de pie para la entrega y a la concurrencia 

permanecer sentada. Se entrega Reconocimiento a: Sr. Lee Man Hee,  y Sra. Kim Nam Hee.- Asimismo, el C. 

Ramón Poo Gil, Presidente Municipal, y el Dr. Ghaleb Krame Hilal, Secretario Ejecutivo de la Comisión 

362 



                                                          
 

Interinstitucional para la Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia, entregan medalla como 

Embajadores de la Paz a los Señores Lee Man Hee y al Pastor Jorge Estrada González.- Acto seguido el Lic. 

Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, da lectura al Reconocimiento, mismo que a la letra 

dice: “El Honorable Ayuntamiento de Veracruz.- Primero en América Continental y Puerta de Entrada a la 

Cultura Occidental, Interpretando el Pensamiento, la Voluntad y el Sentimiento del Pueblo Veracruzano 

declara: “Visitante Distinguido”, por su “Destacada Labor a Nivel Internacional en busca de la Unificación Por 

la Paz”.- Se otorga el presente Reconocimiento en la Heroica Ciudad de Veracruz, Ver., el día 20 de mayo de 

2014.- Trabajamos Juntos.- Ramón Poo Gil, Presidente Municipal Constitucional de Veracruz, Rúbrica.- Daniel 

Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento.- Rúbrica”.- Acto seguido el Lic. Daniel Galindo Molina, 

Secretario del H. Ayuntamiento, invita al Honorable Presídium a tomar asiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6.- PALABRAS DEL SR. LEE MAN HEE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el Sr. Lee Man Hee, quien manifiesta que se encuentra en una visita en México, por lo que es 

un gusto conocer a su gente y en especial a los que habitan esta Ciudad, realmente agradece el recibimiento 

del que ha sido objeto,  ya que él del uso de la voz es una persona que no tiene nada de diferente de los 

demás, y no es nada en el mundo, solo es un mensajero que viene de la República de Corea del Sur de 

nombre Lee Man Hee, realmente a través de este día tan espectacular considera que se está un paso más 

adelante de que la verdadera paz reine en esta nación y en el mundo, realmente lo siente en su corazón, de 

hecho tuvo el privilegio y el honor de encontrarse con Presidentes, Ex - Presidentes y Líderes Religiosos de 

diferentes naciones, compartiendo con ellos que todos siendo uno, en un mismo sentir y en una misma 

mentalidad se logre de manera conjunto la paz mundial, es así,  por esa razón con un mismo corazón todos 

opinaron que iba a ser así y firmaron la declaración de la paz, dándose a conocer en los noticieros y a su vez a 

todas las diferentes naciones; asimismo, comenta que en el mes de septiembre de este año los días 17 y 18 

se realizará una conferencia de unificación por la paz, por lo que exhorta a los asistentes a que lo acompañen 

ahí también, todo ese evento que está ocurriendo aquí va a quedar históricamente para la eternidad; sin 

embargo, considera que el ser denominado el mensajero de la paz, no significa que él es mensajero de la paz  
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y que el resto no lo es, de hecho si todos son seres humanos, que viven en esta tierra, todos tienen ese deber 

de ser mensajeros de la paz para dejar una herencia de paz a las descendencias futuras; realmente si usted 

es habitante de esta tierra hay que cuestionarse si se realizará este esfuerzo o no, si todos juntos con un 

mismo corazón trabajando por esta causa, está seguro que cada día se darán pasos más apresurados a esta 

verdadera paz; realmente espera que a través de este evento no solo la nación de México, sino las diferentes 

naciones de otros países puedan también ser mensajeros de la paz, esforzándose y sumándose en el mismo 

sentido, porque cuando venga el cese de la guerra y llegue la paz mundial, realmente se podrá vivir bajo el 

mismo cielo en armonía y en paz, y es entonces que todos recibirán una lluvia de bendiciones desde los cielos, 

y de esto está cien por ciento confiado; por favor sientan esto de corazón y compartan este mismo sentir con 

mucha otra gente y este mismo modo de pensar, la paz con todos, por último desea agregar que la paz 

realmente fue prometida en el futuro y realmente se va a lograr, juntos en un mismo corazón dejemos, 

hagamos y demos una herencia de paz a las generaciones futuras.- ¡Muchas Gracias!.- - - - - - - - - - - - - - - - 

7.- CLAUSURA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona: Ciudadano 

Ramón Poo Gil, Presidente Municipal; Miembros de la Honorable Comuna; Señor Lee Man Hee; Sra. 

Kim Nam Hee; Pastor Jorge Estrada González; Dr. Ghaleb Krame Hilal, Secretario Ejecutivo de la 

Comisión Interinstitucional para la Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia; Directores 

Municipales; Representantes del Sector Público y Privado; Miembros de los Medios de Comunicación; 

y Estimado Público Asistente; habiéndose concluido los puntos del Orden del Día, se clausura esta 

Sesión Solemne, siendo las diecisiete horas con cincuenta y seis minutos del día veinte de mayo del 

año dos mil catorce.- Muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA QUE FIRMAN PARA CONSTANCIA LOS CIUDADANOS 

FUNCIONARIOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SECRETARIO QUE AUTORIZA Y 

DA FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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___________________________ 

C. Ramón Poo Gil, 
Presidente Municipal. 

 
 
 

 

Dr. Carlos José Díaz Corrales, 
Síndico Único. 

 Arq. Pablo Zurita García, 
Regidor Primero. 

 
 
 

  

L.E.  Ángela María Perera Gutiérrez, 
Regidora Segunda. 

 Lic. Ángel Fernando Maldonado Rodríguez, 
Regidor Tercero. 

   
 
 

Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, 
Regidora Cuarta. 

 Ing. Víctor Hugo Vázquez Bretón, 
Regidor Quinto. 

 
 
 

  

Lic. José Ricardo Medina Hernández, 
Regidor Sexto. 

 Lic. Gabriela Ramírez Ramos, 
Regidora Séptima. 

 
 

  
 
 

Lic. Alejandro Alvízar Guerrero, 
Regidor Octavo. 

 C. Mario Cruz Herrera, 
Regidor Noveno. 
 

L.C. Delta Estela Tiburcio Hernández, 
Regidora Décima.    
 

 Lic. Juan Gabriel Montes de Oca López, 
Regidor Décimo Primero. 
 
 
 

Mtro. José González Martínez, 
Regidor Décimo Segundo. 
 

 Lic. Benjamín Laureano Gutiérrez García,  
Regidor Décimo Tercero. 

 
 

_______________________________ 
Lic. Daniel Galindo Moreno, 

Secretario del H. Ayuntamiento.    
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